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Referat af Bestyrelsesmøde i Kundby Lokalforum 17. november 2022 

Deltagere: Kim Aarenstrup, Susanne Knudsen, Sebrina Fredslund Mejlkær  
Fraværende: Søren Christensen, Gert Bøie Hansen 
 
 
Susannes (sekretær) rolle i Kundby Lokalforum  
Susanne flytter til Kalundborg Kommune 1. december. I henhold til vedtægterne kan Susanne ikke 
længere være en del af bestyrelsen i Kundby Lokalforum. Vi besluttede at gøre en undtagelse og 
lade Susanne sidde på dispensation i bestyrelsen frem til næste generalforsamling. Hvis nogen har 
indvendinger, så bedes I henvende jer til formanden, Kim Aarenstrup. 
 
Varmeværk i Kundby  
Kim foreslår, at vi afholder et interessemøde om muligheden for etablering af et varmeværk i 
Kundby. Læs mere her: Sådan laver du dit eget fjernvarmeselskab (danskfjernvarme.dk) 
Kim forespørger Patricia (Kim kan ikke huske efternavn) og Dansk Fjernvarme.  
Mulighed for møde: 8. december kl. 19-22. 
Kim booker foreningslokalet på Kundby Friskole, hvis det kan arrangeres.  
Sig til, hvis Susanne skal hjælpe med invitation mv.  
 
Folkeskoven  
Thomas Mejlkær har venligst gravet et hul, så vi kunne konstatere om der er vand i undergrunden. 
Det er der!! – Holbæk Kommune skal nu foretage en LER prøve og efter det går vi i gang. Første 
møde vil blive i slutningen af februar. Kundby Friskole har givet tilsagn om at deltage i projektet.  
Projektet leders af Sebrina og Susanne.   
 
Infoskærme 
Vi har besluttet at Lokalforum selv betaler for licensen – det er 2 x 119 kr. pr. måned pr. skærm.  
Skærmen i Brugsen virker, men den på skolen står på still-billede med vejrudsigten. Kim kigger på 
det. Vi diskuterede om vi skal tilbyde reklamer og det ønsker vi ikke at tilbyde for nærværende.  
Susanne laver en proces med forklaring til brugerne om hvordan man få noget på skærme – og 
sender til godkendelse hos Bestyrelsen og derefter til foreninger mv.   
 
Særlig indsats i Kundby  
Vi har modtaget tilbud om at indgå i en særlig indsats forløb for Kundby.  
Kim har ikke svaret og Susanne har sagt nej tak til Holbæk Kommune.  
Vi har allerede en strategi baseret på seneste SWOT arbejde og har 3 klare prioriteringer:  
1) Bolig strategi 
2) Folkeskov  
3) Fjernvarme 
 
Kim ringer til Louise Storgaard Hansen og afslutter sagen.  
 
 

https://www.danskfjernvarme.dk/maerkesager/lav-dit-eget-fjernvarmeselskab


Kundby Lokalforum 2022 Side 2 
 

Brugsmøde 22. november i Kundby Forsamlingshus 
Vi har afholdt møde med Brian Johansen og vi har kørt en kampagne på vores FB-side med 10-12 
opslag som optakt til mødet den 22. november. Kim deltager på vegne af Kundby Lokalforum og 
sender et lille referat efter mødet.  
Vi kunne godt tænke os at vide, om de ny-etablerede bump i Stigs Bjergby har ændret kundernes 
køre-vaner, så de ikke køre gennem/handler i Kundby?  
 
Ansøgning fra Gadekærbanden 
Lokalforum har modtaget en ansøgning til anskaffelse af ny plæneklipper – forventet udgift kr. 
3.000. Vi godkendte ansøgningen. Susanne sender mail til Lind Holmegaard og beder om at 
fremsende kvittering og kontonummer, hvorefter kassereren vil refundere udgiften. 
Susanne retter ansøgningsformularen lidt.   
 
Hjemmesiden  
Kim tager igen kontakt til Marie Arby Sørensen, som gerne vil opdatere hjemmesiden  
 
Møde med skolen omkring samarbejde  
Søren, Sebrina og Susanne afholdt møde med Friskolen tirsdag, den 25. oktober.  
 

1) Søren fremlagde sagen omkring boligstrategien for det stykke jord, der ligger til højre for 
skolen. Skolen vil snarest vende tilbage med deres tanker om, hvad de ser af muligheder 
for kommende behov for jord. Dernæst henvender vi os til Holbæk Kommune for næste 
skridt.   
 

2) Emne 2 var samarbejde på tværs. Vi snakkede lidt om hvornår det er foreninger, der 
samarbejdes med – og hvornår det er Lokalforum. Vi aftalte til en start, at Friskolen vil 
indgå i projektet omkring etablering af Folkeskoven.  
Vi vil også gerne arbejde sammen omkring events/arrangementer af almen interesse for 
hele byen. Det kunne være eleverne ville lave et kræmmermarked eller lign., hvor byen 
inviteres til at deltage.  
 

Evt.  
David er desværre ikke længere vores Fællesskaber – vi har ikke fået navnet på den nye.   
 
Næste møde 
 
Uge 8, - 23. februar kl. 19:00 hos Sebrina på Bygaden 14 i Kundby.  
 
 
 
 
 
 
 
Ref. 
Sk  


